



◆尤文图斯队球员克·罗纳尔多(前右)进球后庆祝。他在本场比赛中打进三球,完成帽子戏法

新华社发(阿尔贝托·林格里亚摄)

欧冠 1/8 决赛再次上演大逆转好戏

## C 罗戴帽 西蒙尼服气



### ◆快讯

冠军赛首次放弃看家项目

### 孙杨集中火力 冲奥运三冠

**本报综合消息** 主攻200米自由泳、400米自由泳和800米自由泳,放弃1500米自由泳,这是孙杨在即将开始的全国冠军赛上的项目选择,一个让真正关心孙杨,真正关心中国游泳的体育迷感到欣慰的选择。

孙杨此前参加过合计11次全国游泳冠军赛,1500米自由泳是他必游项目,在孙杨踏上第12次冠军赛征程之时,他终于做出当下最理智的决定,放弃1500米自由泳,这个最初曾让孙杨树立世界级名声和地位的熬人项目。如今,孙杨选择放弃1500米自由泳是从实际出发,期待用最大的精力游好余下的三个项目。

王中王争霸赛

### 谢尔豪将与范廷钰 争冠

**本报综合消息** 3月13日,第一届中国绍兴(嵊州)王中王围棋争霸赛第五轮(败者组决赛)在嵊州宾馆战罢,谢尔豪屠龙力胜连笑,挺进决赛。15日,谢尔豪将与范廷钰争夺冠军。

欧冠1/8决赛次回合昨晨再次上演大逆转戏码,C罗完成帽子戏法,带领尤文图斯在主场以3:0大胜马德里竞技,并以总比分3:2晋级八强。

两年前在欧冠半决赛首回合,皇家马德里主场以3:0大胜马德里竞技,C罗上演帽子戏法。当再次面对昔日同城德比对手,C罗又一次成为超级英雄。C罗赛后表示:“这就是尤文买我的原因,来帮助实现这样不现实的夜晚。马竞确实很强大,但我们一样强大,并且证明我们配得上走得更远。”

有C罗的时候,皇马实现欧冠3连冠;失去C罗之后,皇马无缘欧冠8强。在新东家尤文,C罗带领球队实现大逆转,这就是超级巨

星的价值。第27分钟,贝尔纳代斯基左路传中,C罗头球首开记录。下半场开始仅174秒,坎塞洛右路传中,C罗头球被门将奥布拉克扑出,但门线技术确认球的整体已经越过门线,双方总比分战成2:2。在欧冠历史上,这是首次有球员在一场比赛打进马竞两个头球。C罗第84分钟发动反击,贝尔纳代斯基突入禁区被科雷亚推倒,C罗罚进点球。C罗与马竞总共进行33场比赛,打进25球,包括西甲12球、欧冠7球、西班牙国王杯6球。

马竞出局令人遗憾,不过这也确实不是2014和2016年两次打进欧冠决赛的那支全盛马竞,戈丁和胡安弗兰等功勋老将已经过了

巅峰期。马竞上赛季在欧冠没能打进16强,以欧冠小组第三的身份转战欧联杯并夺得冠军。马竞本赛季在欧冠客场表现太差,包括0:4惨败于多特蒙德和0:0被布鲁日逼平,只能以小组第二的身份出线,否则不会这么早遇上尤文图斯。多特蒙德在欧冠1/8决赛以总比分0:4惨败于热刺,从侧面反映出马竞在欧冠客场攻防实力的退步。

“C罗是世界最佳球员,他总可以在重要比赛中拿出这样的表现。他肯定看到我在主场的(抓裆)庆祝动作,而和我一样,他也想表现出自己的性格。”马竞主帅西蒙尼这样说。

据《羊城晚报》报道

赴美参加特训

## 女篮中锋韩旭准备 WNBA 选秀

**新华社北京3月13日电(记者 单磊)**中国女篮年轻中锋韩旭在结束了2018-2019赛季WCBA的比赛后,已于上周抵达美国洛杉矶。当地时间13日开始,她将进行特训,准备参加下个月的WNBA选秀大会。

毕业于清华附中的韩旭本赛季加盟新疆天山女篮,帮助球队获得常规赛第四,季后赛首轮输给北京女篮。上周三,韩旭在征得中国篮协同意之后,马不停蹄地飞抵洛杉矶,先进行了身体检查,找出身体的薄弱环节,并制订有针对性的训练计划。

出生于1999年10月31日的韩旭,身高已达2米07,得到多家WNBA球队的关注。2019赛季WNBA将在5月开打,9月结束,如果韩旭被WNBA球队选中,赛季结束后她还可以回国参加WCBA的比赛。

离开北京前,韩旭表示,通过一个赛季WCBA的比赛,感觉自己在体能、力量和内线技术等方面都迫切需要大幅度提升。“2019年WNBA选秀大会预计在4月10日举行,如果(我)有机会被选中,我也期望通过WNBA联赛展现中国球员的综合能力。”韩旭说。

据悉,韩旭很可能不是唯一一个参加今年WNBA选秀大会的中国球员,八一队的李梦、广东队的杨力维和李月汝等球员都有可能参加选秀。不过,八一队和广东队13日将开始WCBA总决赛的对决,因此她们能否赴美还不确定。

韩旭、李梦等都是中国女篮国家队成员,去年先是拿下亚运会金牌,随后又在女篮世界杯上获得第六名。2005年,前女篮国家队主力隋菲菲和苗立杰同时加入WNBA萨克拉门托君主队,2009年,陈楠加入WNBA芝加哥天空队。

